



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 21 декабря 2023 года, № 50 (9698)

Мужество

Выполняя служебный долг...

Работники правоохранительных органов, как никто другой, знают цену времени, когда счет порой идет не на минуты, а на секунды.

- Мы заступили в наряд по охране общественного порядка и обеспечению дорожной безопасности 16 декабря в 18.00, - вспоминая подробности того дня, рассказывает инспектор взвода патрульной службы младший лейтенант полиции Руслан Кужахметов. - В 20 часов 48 минут по радиостанции мы получили сообщение дежурного оперативной части отдела полиции о том, что двое неизвестных мужчин тонут в реке Шортанды в районе здания бывшего профилактория. Мы незамедлительно выехали на место происшествия. Прибыв, взяли спасательные жилеты и трос, побежали вдоль по берегу реки. Вскоре увидели тонущих мужчин. Мы постарались приблизиться к ним, но лед под ногами начал обламываться.

- В этом месте скапливаются проточные воды. Именно в таких местах поверхность воды даже в сильный мороз покрывается лишь тонким слоем льда, - вступает в разговор инспектор взвода патрульной службы лейтенант полиции Нурлан Шукманов. - Когда мы прибыли сюда, увидели мужчину, который безуспешно пытался

помочь тонувшим. Проведя в ледяной воде продолжительное время, люди были в сознании, но не могли уже производить какие-либо физические усилия и действия. Надев жилеты, мы по-пластунски стали двигаться к полынье. Руслану Чигибаевичу удалось приблизиться и схватить одного из мужчин за шарф. Я схватил за куртку другого мужчину, который уже уходил под воду, и дотащил до места, где лед имел хорошую толщину и не обламывался. Оглянувшись, я увидел, что Руслан Чигибаевич, оказавшись полностью погруженным в воду, обхватив тонущего мужчину, приподнял его над водой, давая ему возможность дышать.

- Все это происходило в течение 3-4 минут, но нам показалось, что спасение длилось значительно дольше. В это время сюда прибыли исполняющий обязанности начальника отделения местной полицейской службы старший лейтенант полиции Турсумбек Аманжолович Жалгаспаев, начальник дежурной части отдела полиции капитан полиции Ерболат Жортикеевич Жузбаев и отряд спасателей, - продолжает беседу Руслан Чигибаевич. - В результате совместных действий удалось вытащить мужчин из воды. Затем пострадавшие были доставлены в приемный покой районной



больницы.

На вопрос, о чем они думали, когда ехали на место происшествия, мои собеседники ответили, что была одна мысль - спасти людей.

Руслан Кужахметов работает в отделе полиции более десяти лет. Говорит, что его супруга уже привыкла к сложностям профессии полицейского. В их семье растут двое сыновей. Семейный стаж Нурлана Шукманова совсем небольшой, и в

этой профессии он не так давно.

Первый заместитель начальника отдела полиции подполковник Серик Басенович Кульбаев охарактеризовал сотрудников Руслана Чигибаевича Кужахметова и Нурлана Талгатовича Шукманова как исполнительных, добросовестных сотрудников, не имеющих нареканий по выполнению обязанностей. Их поступок - подтверждение высокой ответ-

ственности, верности профессии и служебному долгу.

P. S. На счету героев нашей публикации это второй случай, когда им удалось спасти человеческую жизнь. Летом этого года они спасли тонущего мальчика в районе Второй плотины.

Надеемся, что героический поступок ребят будет отмечен руководством отдела полиции.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Новые лица

Оправдать доверие народа

* 10 декабря прошли прямые выборы акима города с участием его жителей.

Районная избирательная комиссия установила итоги выборов.

По результатам народного голосования решением районной избирательной комиссии акимом города избран и зарегистрирован Мирамбек Жонысбекович Ордашев, 1984 года рождения.

Образование высшее. Окончил Рудненский индустриальный институт по специальности «электроэнергетик», Костанайский государственный университет имени А. Байтурсынова по специальности «юриспруденция».

Трудовую деятельность начал с 2006 года электрослесарем электроремонтного цеха ремонтно-механического завода.

В 2010 году был принят ведущим специалистом районного маслихата.

В 2013 году назначен заместителем акима города.

С 2017 года являлся руководителем отдела строительства, архитектуры и градостроительства.



С 2022 года работал заместителем акима района.

* В связи с истечением конституционного срока председатель районного суда Исмухамбетов Б. А. перешел на другую работу.

15 декабря в большом зале районного акимата председатель судебной коллегии по гражданским делам областного суда Ерманов А. Н. представил

нового председателя районного суда Журунову А. Х.

Акиму района Утегенов Н. К. выразил слова благодарности Исмухамбетову Б. А. за его труд и вклад в развитие судебной системы и выразил уверенность, что районный суд продолжит обеспечение справедливости и защиты законности.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

СОСУДИСТЫЙ ЦЕНТР

- УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
- сосудистая хирургия

Баймагамбетов А. Е.

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

Все виды анализов крови
т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

ВНИМАНИЕ! ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2024 ГОД

Стоимость подписки осталась прежняя! Для физических лиц: годовая - 3400 тенге, на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров: годовая - 3000 тенге, на полугодие - 1500 тенге. Для юридических лиц: годовая - 10000 тенге, на полугодие - 5000 тенге. Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Оставайтесь с нами!